



День двадцатый

Учитель на уроке – Али-Баба и сорок разбойников.

Из школьного фольклора



А сегодня юные разбойники притихли – они пришли под своды Кабардинского Государственного драматического театра им. Али Шогенцукова, чтобы вновь встретиться со старой мудрой сказкой про доброго Али – Бабу, его жадного брата Касыма и сорок головорезов. Алчность никогда не доводит до добра. В этом в очередной раз убедились ребята.





Я забыла: ЗДОРОВОЙ должна быть еда или порция?!



А здоровым должно быть всё! Но самое главное – здоровым должен быть сам образ жизни. На аппетит и размеры порций родниковцы не жалуются и борьбу с вредными привычками ведут на постоянной основе. Мероприятия, посвящённые Международному дню борьбы с наркотиками, продолжаются – в отрядах говорили о режиме труда и отдыха, правильном питании, личной гигиене и спорте. А чтобы слова не остались просто словами, ребята нарисовали памятки и плакаты, призывающие всех заботиться о своём здоровье.

